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Resol les seguents situacions en un full.

Situacio 1
En un magatzem de fruita han entrat

tr’es camions de pomes. Després Camié 4. 848 kg
d'afegir aquesta fruita a les pomes

que ja hi havia al magatzem, hi ha | camig2............ 1.023 kg
4.831 Kg de pomes. Quants quilos de

pomes hi havia al magatzem abans Camid 3.........ccunes 1.286 kg
que hi entressin els camions?

Resposta:

Situacio 2
Inventa’t I'enunciat d’'un problema que es resolgui amb aquestes
operacions i escriu-ne la solucio.

1.726 + 850 = 2.576

Situacié 3
Inventa't I'enunciat d'un problema que es resolgui amb aquestes
operacions i escriu-ne la solucio.

250 x 5 =1.250
1.250-75=1.175
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Situacioé 4
Ordena de manera correcta aquestes frases per obtenir un enunciat
d’'un problema. Ordena-ho a la dreta de la taula.

i camina durant 20 minuts

ales 7:20 h del mati.

A quina hora arriba la Beatriu a la feina?

La Beatriu surt de casa

S'atura 15 minuts a la cafeteria per
esmorzar

fins a arribar a I'oficina.

Situacio 5

Troba la dada o les dades que NO necessites fer servir per
solucionar aquest problema. Després, escriu una pregunta en la
qual hagis d’utilitzar aquestes dades per contestar-la.

Avui, 10 de novembre, hem sabut que el 25 de novembre tots els
membres del club de futbol faran una excursié al parc d'atraccions.
En total hi aniran 126 adults i 246 nens. Quants autobusos de 55
places necessitaran per fer I'excursio?

Dades que no he de fer servir:

Pregunta per utilitzar aquestes dades:
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